

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN
CONSILIER JUDEȚEAN – ILIESCU ALEXANDRU
APARTENENȚA POLITICĂ – PNL

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA IULIE – DECEMBRIE 2008

Conform prevederilor Legii 215/2001, capitolul 6, secțiunea a – III a, articolul 98, cât și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Teleorman, în exercitarea mandatului de consilier județean, obținut în anul 2008 pe lista PNL, îmi revine obligația de a prezenta un raport de activitate pe anul 2008.

În perioada iulie – decembrie 2008, am participat la ședințele comisiei economice și ședințele Consiliului Județean Teleorman.

În cadrul comisiei economice, au fost avizate un număr de 54 de proiecte de hotărâri, proiecte care au fost analizate în cadrul comisiei.

În perioada iulie – decembrie 2008 în cadrul Consiliului Județean au fost discutate un număr de 79 proiecte de hotărâri care au fost dezbătute.

Din cele 8 ședințe, din perioada iulie – decembrie 2008, au avut loc 6 ședințe ordinare (la următoarele date: 9 iulie, 27 august, 30 septembrie, 31 octombrie, 11 noiembrie, 11 decembrie), una de constituire a Consiliului Județean, în data de 24 iunie și una de îndată în data de 24 octombrie.

La data de 9 iulie 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în prima ședință ordinară de lucru din actualul mandat, 2008 – 2012, pe ordinea de zi au fost 11 proiecte de hotărâre.

La data de 27 august 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în ședința ordinară, unde pe ordinea de zi au fost 21 de proiecte de hotărâre.

La data de 30 septembrie 2008 s-a desfășurat ședința ordinară având pe ordinea de zi 14 proiecte de hotărâre.

La data de 24 octombrie 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în ședința de îndată, având pe ordinea de zi 2 proiecte de hotărâri ce au fost analizate în toate 3 comisiile și avizate favorabil, fiind proiecte importante pentru comunitățile locale.

La data de 31 octombrie 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în ședința ordinară, având 9 proiecte de hotărâri pe ordinea de zi.

La data de 11 noiembrie 2008, Consiliul Județean s-a întrunit în ședința ordinară având pe ordinea de zi 3 proiecte de hotărâre.

La data de 11 decembrie 2008 s-a desfășurat ultima ședință ordinară a anului 2008. Pe ordinea de zi au fost 19 proiecte de hotărâri.

În perioada iulie – decembrie 2008, am participat la întâlniri cu locuitorii din partea de nord a județului, din mediul rural și urban, în vederea unei mai bune comunicări cu cetățenii și rezolvarea unor probleme de interes local și general.

Astfel, în municipiul Roșiorii de Vede, m-am implicat în rezolvarea problemei furnizării agentului termic către cetățenii care locuiesc la bloc, făcând mai multe intervenții la organele județene și centrale.

În mediul rural și urban am sprijinit modernizarea și igienizarea unităților școlare pentru ca actul de învățământ să se desfășoare în condiții civilizate.

În perioada mai sus amintită, prin discuțiile purtate cu cetățenii, am reușit să-i ajut în acordarea de dispozitive medicale la care aveau dreptul și care le erau absolut necesare (cărucioare, proteze auditive, etc.).

Ca și consilier județean sunt membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică având o participare activă în cadrul autorității, și încercând împreună cu ceilalți colegi și reprezentanți ai poliției și jandarmeriei să găsim soluții în limitarea, sau uneori înlăturarea unor activități, care sunt contrare legii și nu în ultimul rând protejarea cetățenilor și a avutului acestora

Consilier județean,

Iliescu Alexandru

